

致辞
财经事务及库务局局长出席中华证券交易服务有限公司
成立一周年庆祝酒会致辞全文（只有中文）
2013年9月24日（星期二）

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日（九月二十四日）出席中华证券交易服务有限公司成立一周年庆祝酒会致辞全文：

蒋（建人）董事长、周（松岗）主席、各位嘉宾、各位朋友：

大家好，今日我非常高兴出席中华证券交易服务有限公司成立一周年的庆祝酒会，有机会跟各位关心中港证券市场发展及促进双边合作的朋友见面。

中华证券交易服务有限公司由香港交易及结算所、上海证券交易所和深圳证券交易所三家交易所合资于去年九月成立，汇集了中国最大兼最有影响力的三家证券交易所的经验和专才，目标在透过开发创新的金融及信息产品，深化内地与香港资本市场的合作，进一步推动中国资本市场的国际化。与此同时，通过授权在香港开发连结到有关指数的产品，为国际投资者提供投资于世界第二大经济体的渠道。

在过去短短的一年内，中华交易服务公司已先后推出全球首只跨境中国指数中华交易服务中国 120（中华 120）指数、相关的中华交易服务中国 A80（中华 A80）指数及中华交易服务中国香港内地（中华香港内地）指数等，涵盖港沪深三地共 120 只上市股票，成绩有目共睹。

在刚过去的八月份，中华 120 指数期货于香港交易所正式挂牌交易。市场上首两只连结到中华 A80 指数的交易所交易基金亦先后在香港上市，而另外一家交易所交易基金发行商已获相关授权。同时不少认股权证发行商均对发行连结到中华系列指数的衍生工具表示兴趣。可以预见市场上连结到中华交易服务公司指数的产品将越来越多，为有兴趣投资中国证券市场的投资者提供更多选择，实在可喜可贺。

最后，我再次祝贺中华交易服务公司成立一周年，并祝公司业务蒸蒸日上，谢谢！

完